MayeB, Xpucto b.

From: Bacunes, BaneHTtuH IM.

Sent: 02 toHn 2020 1. 10:57

To: Maues, Xpucto b.; Paues, Boxngap W.
Subject: RE: MasapHa KoHcynTaumsa HoMm. 43683

OT TeKcTa Ha nyb6anKyBaHaTa MasapHa KOHCyATaumMa moxKe by He cTaBa ICHO, Ye CTaBa AyMa 3a 2 OTAE/HM
TEXHWYECKM 3aaHuA 3a 2 obekTa. EanHuns obekT e MOK ,,JleaeHnka, a BTopua 0beKT e 3acegaTtesiHa 3ana B
NHbOPMALMOHHMA LEHTBP, KOMTO ce HamKupa Ha TepuTopuATa Ha AEL, Konogyii.

Mo oTHoweHwue Ha 19.PuM.T3.27 —MOK ,,JleaeHnKa” BapuaHTa €e:

UHTerpupaHn oTaenHa 6e3xknyHa cuctema 3a CMMy/TaHeH npesog 3a 50 caywartens + ANCKYCMOHHA cucTema ¢ 50
HACTO/IHN MUKPOJOHa.

OKOHYaTeNHUTE NapaMeTPU Ha cUcTeMUTe MoraT ga 6baaT yTouHeHW Ha MbpBMA eTan oT peasin3npaHeTo Ha
TexHM4ecKoTo 3agaHue.

BaneHTuH BacuneB, TenedoH: ©973-7-38-14

From: [Naues, Xpucto b.

Sent: Monday, June 1, 2020 12:15 PM

To: umutpos, UnuH T.; Bacunes, BaneHTuH [1.
Subject: FW: MNa3apHa koHcynTaums HoM. 43683

Mons 3a OTroBop Ha noctaBeHuTe BbApocK. LLle 6baat nybamMkyBaHu B canTa Ha ,, AELL Kosnoayin” EAL!

From: boroesa, t0Onusa K.

Sent: Friday, May 29, 2020 1:43 PM

To: lNMayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHgpos, NnameH I'.; MapuHoBa, MuneHa T.
Subject: FW: MNa3apHa koHcynTaums HoM. 43683

®-3163 / 29.05.2020r.

From: Krum Radonov [mailto:k.radonov@filcom-bg.com]
Sent: Friday, May 29, 2020 12:27 PM

To: commercial

Subject: FW: MNa3apHa KoHcynTaums HoM. 43683

From: Krum Radonov [mailto:k.radonov@filcom-bg.com]
Sent: Friday, May 29, 2020 12:04 PM

To: 'HPatchev@npp.bg'

Subject: MNazapHa koHcynTauus HoM. 43683

3ppaseitTe,

BbB Bpb3Ka c 0baABeHaTa NasapHa KoHcyaTaums Hom. 43683 ¢ npegmeT ,,JJoctaBka Ha Cuctema 3a CUMyATaHEH
npesog, oT cbBpemeHeH Tun 3a MOK JlegeHunka u Lindpposa ANCKYCMOHHA CUCTEMA CbC CUCTEMA 338 CUMYITAHEH
npesoA”, MoAsA 33 NOSCHEHME 3@ TEXHUYECKUTE M3NCKBaHUA 33 CMcTemaTa 3a cMMyATaHeH npesog 3a MOK
NepeHunka:
1. 50-Te npMeMHMKa 3a NPeBoAa CbC NPUENKALLM ChyLWwankm 6u TpabBaso Aa ca oT 6e3XKMYHA cucTema 3a
CMMY/ITaHEH npeBoa.



50-Te HAaCTONHN MUKPOPOHM 61 TpABBaNO Aa ca OT OTAe/IHa AUCKYCUOHHA CUCTEMa, KOITO MO3B0/1SIBa BCEKM
OT yYaTHULMTE Aa 6bae aKTUBEH B ANCKYCUATA, @ HE NAaCUBEH CAyLIaTe N, KakTo npu nos.1.

Mo-cnoxHuTe uMdPOBM ANCKYCUOHHM CUCTEMM NO3BONABAT NpeJiaBaHe Ha KaHaau C NpeBoj, npes
HACTO/IHUTE AUCKYCUOHHU NYNTOBE, KOMTO MOXe Zia ce CAylla OT AiBama Aylluu, ceasaliun npea nyara.

Koi ot cneaHnTe Bb3MOXXHU BapuUaHTh Cce MMa npeasua:

1.

4.

BesKnyHa cuctema 3a CMMyTaHeH npesog, 3a 50 nacMBHM caywaTensa u 6e3 AUCKYCUOHHa cucTema (6e3 50
HaCTO/IHU MUKPOdOHaA).

MHTerpupaHn otgenHa 6esxkmMyHa cucTema 3a CMMyATaHeH npesog 3a 50 caywartens + AUCKYCMOHHA
cuctema ¢ 50 HaCTONHU MUKPOdOHa.

Lindposa AMCKYCMOHHA cUCTeMaA C NpesaBaHe Ha KaHanu ¢ npeBos ¢ 50 HacToIHM MUKPOdOHHM NynTa (3a
80 50-100 yyacTHUKa), 6e3 oTaenHa 6e3KnyHa cMcTema 3a CUMY/ITaHEH NPEeBoA,

Heob6xo4MMO 1 e AMCKYCMOHHATa cMcTeMa Aa NpaBu ayamo 3anuc 3a ay4aMo apxus?

OuakBame Baluma oTroBop 3a 4a HanpaBMM KOHKPETHO Mpeas/ioXxeHune ¢ TexHuKa oT Bosch.

Mosapasu,

Kpym PagoHos

®dunkom 00 — Codusn

Mo6. 0888879996

Ten: 02 9541113

e-mail: k.radonov@filcom-bg.com




